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Scheda di sintesi sulla rilevazione degli OIV o organismi con funzioni analoghe

Data di svolgimento della rilevazione
Rilevazione dal 13 al 17 luglio 2020.

Estensione della rilevazione (nel solo caso di amministrazioni/enti con uffici periferici)

La società non ha uffici periferici.

Procedure e modalità seguite per la rilevazione 
L’attività condotta è stata atipica a causa dell’emergenza sanitaria covid 19 che ha determinato l’assenza di unità lavorative che avrebbero dovuto adempiere alla pubblicazione per inserimento nelle liste di FIS (fondo integrazione salariale) e/o smart working non ricevendo formazione per l’utilizzo della nuova piattaforma trasparenza.
Tali responsabili, in attesa di formazione già programmata, sono stati individuati, a completamento della tabella flussi di pubblicazione contenuta nel PTPCT 2020-22, con delibera del CDA del 9 luglio 2020, comunicata dalla sottoscritta con nota 15 luglio 2020 prot. RPCT n. 3.
Per supplire a tale circostanza, la sottoscritta RPCT ha, in collaborazione con il responsabile informatico, curato personalmente la pubblicazione dei documenti che pervenivano dai singoli uffici ai quali aveva sollecitato la produzione a seguito di verifica.
Il monitoraggio è stato, pertanto, continuo e diretto, pur essendo ufficializzato nelle date sopra riportate.

Aspetti critici riscontrati nel corso della rilevazione
Solo alcuni documenti erroneamente migrati con il cambio di piattaforma che restano da eliminare (vedi sezione “Provvedimenti degli organi di indirizzo politico”).





